TN E

=,

B,

N
i N[N

fhze (R01)

T4 | R3ML& EEERM FIRg - B0t Shdsishe 75 HERX Sy TH TR - R
THEX 5y Bk
TEX Sy - TR - FRB - A5 Hikg =<¥iva & (FiR) & (&) BB i 22
EiES
= 1
EidET
= 1
Sl VR T
=, 1
ENEEEE TR BV, A FEEE - S A
159y4=7/ RC-40, ffi & H4HETEE 1 29mm
L b 34mmA i m2 362
TAT 7 MEfi%E T
= 1
B (BE - KE ) MRV : B AR EE T A7 70 MR (
20), &% 50mm, SEHINE B ¢ 3. Omid
m2 362
)@ (BaE - BE ) POEVRESA: T AR ET A7 7 MEG ) (
13), &H3EE  50mm, MR B 3. OmiB
m2 362
X JRR T
= 1
DX T
=, 1
VA = R AR i T VER Sy TR Eh, k- {1
FERX Ay F2HE 15em, BiAi)E )£ 1. bmm,
PEAPESRSE L m 126
A = X R M TR 5y R F ), Bk -
FRX Ay RED-FLB - 3T 15emff,
BAGE  JE L. Smm, PEAKMEERLS ML m 13
T TREFTARIET S THEOREA 1- oI5 IR




T

i fEae (AN01)

TH4 | R3BE Ed s R - IR SR ERE L HEX Sy TE TR - L
THEXSy GIES
THX 5y - TAE - 85 - A5 Biks HLAZ He (milal) e (4m) KR e
Can
= 1
AZIEE P
= 1
A E G B B
AH 30
TERU R
= 1
P s T
= 1
HEE P BUE L T
= 1
SRR GO ESE IR 7 AT 7 MRERRL, 7A7 70 b
HERRE  15emBL T
m 72
15 IR AL PR
t 0.18
BRI s RLIBCRERI 7277 W MRS, BAERRUR
e m2 362
AL T
= 1
X FRTERI T AT 7 N
m3 36
Mo L&A RAET D LHORH -2 - T R




1.5

=Ry

i fEae (AN01)

TH4 | R3BE Ed s R - IR SR ERE L HEX Sy TERHTRR -
THEXSy TER YR
THX 5y - TAE - 85 - A5 Biks HLAZ He (milal) e (4m) KR e
LGy FRREBI 7 AT 7 %
m3 36
[ERENIE: X
= 1
B ER
= 1
M@kt (G L)
= 1
ol T
= 1
Bl E P
= 1
R 7N ]
= 1
— A B
= 1
TAfiA&
= 1
THA B K Ol 5 T4 2 Bl
= 1
TH&EGF
= 1
Mo L&A RAET D LHORH -3 - 8




EEE, 5 N = WY/
TS ERREE (FF01)
T4 | R3ML& EEERM FIRg - B0t Shdsishe 75 FEX TH TR - R
THEXS Atk
4 o N O R JRA% =<¥iva e (gD HE (5E) B R i 22
Atk
= 1
AR R T
= 1
IR 2 E ALV T
= 1
22 TERLER RAERS (ImLL T, [EbAF100m2 8 72
D AFE 6. 1t/100m2, [EbAt o FEdE
AN (BFB) m2 168
AHEET
= 1
TAT 7V MEREE T
= 1
e A (R - R ) PEARMAFRRE - PR ADRL S FHEE A RM-3
0, {1 Y E:100mm
m2 168
o) (HE - BEIE ) POBFFESA : AR EE T 27 70 MEG ) (
20), &#%EE : 50mm, SEHE S 0 3. Omid
m2 168
FJE (HE - BIE ) MBHEEE : RSB RIET AT 7 VMRS W)
20), BHEEE  50mm, SER B : 3. Omid
m2 168
TG an
= 1
RIEEHT
= 1
i RS mAET D RO -4 - T R




THHERER (FF01)

TH4 | R3Mt e dEk  rrg - IR ShErg T FHEN ) TE TR - SO
THEXS (S
TSy - AR - FiR - i) Bikk HAL & (Fikl) i (4D H S
SR AR A B
IN:| 30
ER R
= 1
HEEYE T
= 1
HIEY L L T
= 1
EhHLERR Gy SRS 7 A7 7 MRS, 7 A7 7V 1Al
FERRIE : 15emPL T
m 39
Hap/ ey UB
t 0. 05
RSB BSERRRERI 72770 MR, RS
e m2 168
LB T
= 1
X FRFERI T AT 7 N
m3 8
ALy FRTE T AT 7 N
m3 8
[ERCRIES ¢
= 1
i RS AET 2 TFRORIE -5 - TR UL




1.5

R

ez (f01)

TH4 | R3BE Ed s R - IR SR ERE L HEX Sy TERHTRR -
THEXSy TER YR
THX 5y - TAE - 85 - A5 Biks HLAZ He (milal) e (4m) KR e
IR
= 1
il (KL
= 1
ol T
= 1
B ER
= 1
T
= 1
— A R
= 1
TR
= 1
THEBIRE K O 5 1 e B
= 1
TH&EGF
= 1
Mo L&A RAET D LHORH -6 - T R




